



گرہ پرویش نے پروجیکٹ کا فیر الائیج کیا

نیترہات اسکول کو 25 کمپیوٹر کا عطیہ بھی دیا

پٹنہ (صوبہ گریڈ بیوی) کسی ادارے کی کامیابی کا ٹکس ٹیسٹ طالب علموں کی کامیابی ہے۔ پرجوش، اعلیٰ کامیاب سابق طالب علموں جنہوں نے ایسے-ایسے کیریئر کے ساتھ نیترہات اسکول کی خدمت کے لئے 25 کمپیوٹر دینے کا عہد کیا۔ جناب کمار خود پٹنہ سے آتے ہیں اور دونوں ریاستوں کے مہتمم کے تئیں ایک نرم گوشہ رکھتے ہیں۔ نوئیڈا مہاراشٹر میں مینٹی، پنڈلی، پالٹے، نارائنت گڑھ، اورنگ آباد اور ناگپور اور اتر پردیش میں میرٹھ جیسے شہروں میں اپنے کو قائم کرنے کے بعد کئی اس وقت قومی دارالحکومت کے علاقے

میں اپنی موجودگی درج کر رہا ہے۔ اعلیٰ خدمت معیار کی طرف سے حوصلہ افزائی (HNI) (اعلیٰ معیار) IAS, IPS, IFS, اور IRS، کام، سینئر جرنل، PSU اور PSC، کام، سینئر IIT ماہرین اور تجربہ کار تاجر کمپنی کے مہتممین گاہکوں میں ہے۔ گرہ پرویش پرسکون ماحول سے گمراہ راہبر اجماع ایکٹس میں پھیلا ہوا ہے۔ مگرہ پرویش ایک منفرد گیٹ والا علاقہ ہے جو رہنے والے کو جدید طرز کی پیش و آرام والی زندگی پیش کرتا ہے جو آج کی زندگی میں بھیڑ-بھاڑ والے شہروں میں رہنے والے افراد کا خواب ہے۔ کمپنی نے سکھروں کے لئے انسانی ویلج اور اضافی خصوصیات کی طرف سے بہترین کوٹھنی بنانے میں کوئی کسر نہیں چھوڑی ہے۔ تمام باشندوں کے لئے ہریالی والے اور محفوظ ماحول کوٹھنی بنانے سے آپ کی طرح مشین مشین (M2M) کیلی ایسی تک اپنے پروجیکٹ گرہ پرویش سے بہترین دکھائے

(NCR) میں پریکٹس رہائشی پروجیکٹ گرہ پرویش کے دوسرے مرحلے کے آغاز کے وقت، انہوں نے پٹنہ، باقی بہار اور جھارکھنڈ کے شہریوں جو سیکٹر 77، نوئیڈا، قومی دار الحکومت کے علاقے (NCR) میں آئندہ جدید رہائشی میں پروپرائٹی خریدنے کے خواہش مند افراد کے لئے 'خصوصی کیش ڈسکانڈنٹ' اور گولڈ کوائٹس کا اعلان کیا۔ اس موقع پر تبصرہ کرتے ہوئے، ایسے کمار نے کہا: "آپ کے رویے کے مطابق ہمیشہ بہترین کوٹھنی بنانے کے سلسلے میں ہم گرہ پرویش کے باشندوں کی خدمت کے سب سے زیادہ معیار فراہم کرتے ہیں۔ میں اپنے ساتھیوں کی بہت زیادہ شرکت چاہتا ہوں اور میں ہمارے پریکٹس پروجیکٹ میں ایک ورلڈ-کلاس رہائشی انفراسٹرکچر کا مخصوص موقع پیش کر رہا ہوں۔ گرہ پرویش کے پیچھے کی خواہش بہار کے باہر ایک چھوٹا بہار کا ہے۔"

مختلف شعبوں میں کرشمہ کیا ہے، کے ساتھ نیترہات اسکول و دیگر اسکولوں کے درمیان اس شعبہ میں شاعر مظاہرہ کرتا ہے۔ گرہ پرویش بلڈ ٹیک لیٹنگ اسکول کے پرانے طالب علموں کی قیادت میں ریٹل اسٹیٹ میں ایک منفرد انٹر پرائز والا انٹر پرائز ہے۔ نیترہات کے ایک سابق طالب علم ایسے کمار کی قیادت والے گرہ پرویش بلڈ ٹیک نے آج اپنے اسکول اور اس میں رہنے والوں کو واپس لوٹانے کے دہرے مقاصد کے ساتھ نیترہات اسکول کو 25 کمپیوٹر کا عطیہ اور اپنے اہم انٹر پرائز کو پیش اور اپنے پریکٹس پروجیکٹ کے دوسرے مرحلے کا آغاز کا اعلان کیا۔ علاقے کے معزز نیترہات اسکول کے قابل فخر سابق طالب علم ہونے کی وجہ سے ایسے کمار، جیتز مین، گرہ پرویش، بلڈ ٹیک لیٹنگ نے ادارے جس نے ان کی زندگی کو بنانے میں اہم شراکت دیا، میں کردار ادا کرنے کے خواہش سے اپنے